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13.

14.

15.

II.

a) Oldja meg a valos szdmok halmazan a kovetkezd egyenletet:
3x2—3x—8 — 9
b) Melyek azok az egész szamok, amelyek mindkét egyenldtlenséget kielégitik?

3—§>x és  3x+4>-3x—8

A PIROS iskola tanuldinak szama tizesekre kerekitve 650. A tanuldk kdzott pontosan 10-szer annyian
vannak a 180 cm-nél alacsonyabbak, mint azok, akik legalabb 180 cm magasak.

a) Pontosan hany tanul6ja van az iskolanak?

A szomszédos KEK iskolaban a tanulok magassaganak eloszlasat az alabbi tablazat mutatja:

180 cm-nél alacsonyabb pontosan 180 cm magas 180 cm-nél magasabb

560 tanuld 8 tanulo 48 tanuld

A KEK iskolaban a legalabb 180 cm magas tanulok 75%-a kosarazik, és 6k alkotjék a kosarasok 70%-
at.
b) Hany kosaras jar a KEK iskolaba?
¢) A KEK iskolaban az iskolanapon az egyik szponzor sorsolést tartott. Az dsszes sorsjegyet a tanulok
kozott osztottak ki, minden tanuld kapott egy sorsjegyet.
Mennyi annak a valdszintisége, hogy az egyetlen fonyereményt egy legfeljebb 180 cm magas tanulo
nyeri meg?
Ervin és Frédi két maganyos jegenyefa tdvolsagat szeretnék meghatarozni, de tdvolsagukat
kozvetleniil nem tudtak lemérni. A sik terepen a kovetkezd méréseket végezték el:
— Eloszor kerestek egy olyan tereppontot, ahonnan a két fa derékszog alatt latszott.
— Ebbdl a T pontbol Ervin az egyik fat és a T pontot 6sszekotd egyenes mentén 100 métert gyalogolt
a faval ellenkez6 iranyba. Innen a két fa 40°-os szog alatt latszott.
— Frédi a masik fat és a T pontot 6sszekotd egyenes mentén szintén 100 métert gyalogolt a faval
ellenkezd iranyba. Ebbdl a pontbol a két fa 37°-0s szog alatt latszott.

A mért adatok alapjan készitsen el egy térképvazlatot, az adatok feltiintetésével!
Szamitsa ki, milyen messze van egymastol a két fa! (A tdvolsagukat méterre kerekitve adja meg!)

A 16 — 18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyértelmiien jelolje meg!

16.

17.

18.

Egy mértani sorozat elsd, masodik és harmadik tagja rendre egyenld egy szamtani sorozat elso,
negyedik €s tizenhatodik tagjaval. Mindkét sorozat elso tagja 5.
Szamitsa ki a szdmtani sorozat 6todik tagjat, valamint a mértani sorozat elsd Ot tagjanak 6sszegét!

Egy dobozban 100 darab azonos méretti golyd van: 10 fehér, 35 kék €s 55 piros szindi.

a) Abrazolja kordiagramon a 100 golyo szinek szerinti eloszlasat! Adja meg fokban és radidnban a
korcikkek kozépponti szogének nagysagat!

Néhany didk két azonos szinli golyd huizdsanak valoszinliségét vizsgalja.

b) Szabolcs elsére piros golyot huzott €s félretette. Szamitsa ki, mennyi a valoszinlisége annak, hogy a
kovetkezd kihuzott golyo is piros!

Egy masik kisérletben tiz darab 1-t6l 10-ig megszamozott fehér golyot tesznek a dobozba. Négy golyot

huznak egymas utan visszatevéssel.

¢) Mennyi annak a valdszintisége, hogy a négy kihtizott golyora irt szam szorzata 24?

Egy cirkuszi sator felallitva olyan szabéalyos hatszog alapu egyenes gula, amelynek alapéle 12 méter,
magassaga 16 méter hosszl. A sator felallitasakor 13 rudat hasznilnak. Hat merevitd rud a hat oldalél
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teljes hosszaban fut. Van még 7 fliggdlegesen allo tartorad. Egy az alap
kozéppontjaban, a teljes magassagban tartja a satrat. A talajon all6 hat kisebb pedig

egy-egy oldalél talajhoz kozelebbi harmadold pontjaban tamaszt.

a) Hany négyzetméter a satrat alkotd ponyva feliilete (a gula palastja)?
(A végeredményt egészre kerekitve adja meg!)

b) Osszesen hany méter a 13 riid hossza?

¢) Korbevezetiink egy kifeszitett kotelet a hat kisebb tamaszto rad fels végpontjain
at. Milyen hosszu ez a kotél?

Pontszamok:
13a | 13b | 14a | 14b | 14c | 15 16 | 17a | 17b | 17c¢ | 18a | 18b | 18c
6 6 5 4 3 12 17 4 3 10 7 6 4




